

封丘县公安局聚合力 推动交通安全隐患整治落实见效

夏季治安打击整治“百日行动”开展以来,封丘县公安局树牢“抓安全就是抓发展、抓安全就是惠民生、抓安全就是保大局”的工作理念,以目标为引领,一体推动聚合力,加快推动道路交通安全隐患整治起步、成势、见效。一是领导带头发力。“百日行动”部署实施

后,第一时间成立道路交通安全隐患整治工作领导小组,相关单位负责人为成员,明确各成员单位工作任务、完成时限,确保整体工作强势起步。二是多方联动给力。充分发挥整治工作领导小组牵头抓总作用,主动联络相关部门,同步走访企业、单位收集交通转运实际

需求,共同研究制定道路交通安全隐患整治工作方案,汇聚多部门、多手段推动整治工作全面铺开。三是责任压实聚力。推动建立主管部门内部协同,主管部门与企业共商共防机制,形成行业各领域措施共商、联手共防、责任捆绑工作格局,确保见到实效。① 中瑞

封丘县公安局 精准发力 做强基层基础增实效

封丘县公安局以夏季治安打击整治“百日行动”为契机,坚持和发展新时代“枫桥经验”,注重基层社会治理,做强基层基础增实效。一是抓细信息采集维护。组织民辅警、村组干部、网格员进村入户做好信息采集维护工作,不断提高采集质量。二是抓好纠纷排查化解。依托“三零”创建和网格化平台,该局组织民辅警坚持深入辖区,走街串户,常态化、经常性开展民意走访,摸排收集矛盾纠纷和不稳定因素,针对走访过程中群众反映的各类问题、各类矛盾纠纷等逐一登记,并第一时间解决或协调有关单位解决,按时反馈情况。三是抓实风险隐患防控。对辖区分区划片,明确责任民警和推进时间表、完成实效,围绕学校、医院、车站等重点单位以及涉危涉爆企业,定期不定期地开展安全隐患大排查,做到全覆盖、不遗漏,切实做到早发现、早报告、早预防,将隐患苗头解决在萌芽状态。① 中瑞

焦作山阳警方 开展常态化扫黑除恶 优化营商环境

□大象新闻·东方今报记者 李雪妮 通讯员 王巴黎

为扎实做好常态化扫黑除恶斗争暨优化营商环境“双提升”工作,切实防范电信诈骗案件的发生,近日,焦作山阳公安分局在东方红广场开展常态化扫黑除恶斗争、优化营商环境暨反诈集中宣传活动,提高人民群众幸福感、安全感,努力打造平安山阳、法治山阳。

活动现场,山阳分局的民警、辅警向来往群众发放多功能笔、

《优化营商环境焦作公安在行动》《防范电信诈骗》宣传册等宣传物品。同时,通过观看宣传展板、分发宣传单等方式,和群众面对面交流,解答群众提出的问题,向他们宣传讲解优化营商环境工作及常态化扫黑除恶工作,动员广大人民群众积极检举揭发涉黑涉恶违法犯罪线索,自觉参与到常态化扫黑除恶斗争中。民警还将防骗技巧汇总传授给群众,告诫大家对陌生来电、信息、网络链接等做到不信、不看、不点击,谨防上

当受骗。此次活动分局共设置展板7块、发放宣传单500余份、宣传物品300余件,解答群众咨询20余人次,全面营造了浓厚的宣传舆论氛围,进一步提高了广大群众参与常态化扫黑除恶斗争的信心和社会知晓度。通过反诈宣传,更为提高便民服务水平、畅通民意反馈渠道、增强民众法律意识,增强居民防范水平,守护好群众的“钱袋子”发挥了良好的作用。①

封丘县公安局 紧盯“巡”字 保障社会面治安平稳

封丘县公安局以夏季治安打击整治“百日行动”为契机和载体,结合常态化扫黑除恶和“三零”创建工作,紧盯“巡”字,保障社会面治安平稳。一是路面常态重“巡控”。该局最大限度将警力、警车安排到街头路面,屯警街面、动中备勤,公开亮灯、显性用警,严格落实快速反应和联勤武装巡逻机制,切实提高路面见警率、管事率,增强广大人民群众安全感。二是重点位置重“巡控”。该局根据公园广场、夜市商圈等重点场所及县委、县政府、医院、车站等区域的治安态势,以5个夏季治安服务点、9个定点执勤点、7条必巡线、6个必巡点为依托,强化重点部位和人员密集场所的巡逻防控力度。三是重点时段重“巡控”。该局突出夜间,重点是后半夜,加大盘查力度,挤压违法犯罪活动空间,全面盘查夜间可疑人员、车辆,震慑和预防街面违法犯罪活动,有效净化社会治安环境。① 中瑞

失而复得暖人心 民警帮助群众找回丢失手机

□大象新闻·东方今报记者 李雪妮 通讯员 吕静茹

为切实推进夏季治安打击整治“百日行动”专项工作,提升辖区群众安全感、满意度,焦作市公安局解放分局扎实开展服务群众工作,9月12日,该局上白作派出所民警帮助群众找回丢失手机,获群众称赞致谢。

9月12日13时许,群众马女士报警称:其孩子在上白作星期天市场附近玩耍时,不慎将马女士的手机遗失。接警

后,上白作派出所民警寇合彬立即赶到现场。因马女士的孩子仅有两岁,无法准确说出手机是如何丢失的,只是哭闹着告诉民警手机不见了。

因不确定手机是否被盗,民警寇合彬不敢有丝毫怠慢,他连忙通过走访调查,发现手机系遗失,随后被一男子捡走。寇合彬本着对群众高度负责的态度,一路对该男子进行追踪查找。最终,历经两个多小时的仔细排查,寇合彬终于找到了捡手机的男

子。寇合彬说明情况后,该男子主动将其捡到的手机交还民警。随后,寇合彬立即与马女士联系,经核对信息后,将手机亲手交还到了马女士的手中。

马女士看到寇合彬满脸的汗水和湿透的警服,不禁感激地说道:“我只是一个老百姓,本想着手机肯定找不回来了,没想到寇警官如此负责,不到3小时就帮我把手手机追回,我们的辖区能有这样为民办实事的民警真是太好了!”①

扶沟韭园派出所聚力“百日行动” 守护辖区平安

□河南广电融媒体记者 王士伟 通讯员 史中涛 李琼

夏季治安打击整治“百日行动”中,扶沟县公安局韭园派出所闻令而动,重拳打击突出违法犯罪,全力整治社会治安问题,有力维护了社会治安大局持续稳定。

韭园派出所织密巡逻防控网络,严格执行快速响应机制,在辖区采取值守巡逻与机动巡逻、车巡与步巡相结合的方式开展不间断巡逻,最大限度提高街

面见警率和管事率。坚持派出所领导每日带队夜巡,深入辖区重点路段、夜市、烧烤摊、商场等重点区域,实地查看辖区治安状况,督促落实安全防范工作。

同时,深入辖区摸排邻里纠纷、征地拆迁、劳资纠纷等突出矛盾问题,实行清单化分类管理,动态更新,并积极会同有关部门和村居落实化解措施,坚决将矛盾纠纷发现在萌芽、消除在初始。对辖区内重点人员开展滚动排查,逐一建立工作台账,落实专

班管控,第一时间掌握行动性、动态性信息。

韭园派出所组织民警深入社区、企业、沿街商铺等设置宣防点、悬挂横幅、发放宣传页、播放宣传视频,在内部组织全警集体学习,广泛宣传“百日行动”的重要性和必要性,同时向群众面对面宣传多发违法犯罪行为特点及防范知识,为群众答疑解惑,并鼓励群众积极举报违法犯罪线索,提升群众对“百日行动”的参与度。①

项城市公安局 一天抓俩涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得嫌疑人

□大象新闻记者 田林 通讯员 牛天慧

9月9日,项城市公安局贾岭派出所获得辖区人员闻某某用“数字人民币”的洗钱方式转移赃款的线索后,该所民警迅速展开行动,在其家中将闻某某抓获归案。

经查,2022年7月13日,犯罪嫌疑人闻某某在明知将手机卡、银行卡租借、出租给他人是违法犯罪行为的情况下,用自己的身份证办理了一张手机卡后,连同手机、银行卡、身份证一起转租给他人用于违法犯罪活动。在其

在场的情况下,违法犯罪人员将闻某某办理的手机卡安装在其手机上,使用其银行卡注册了数字人民币钱包之后,在其配合下,犯罪嫌疑人利用数字人民币钱包转移违法所得资金30000余元。

无独有偶,同在9月9日,郑郭派出所获得一条线索,称四川省成都市郫县公安局刑警大队办理的张某某被诈骗案,其中一笔受害人资金于2022年8月14日转入张某某的河南省农村信用社银行卡近万元。郑郭派出所民警迅速赶往郑郭镇某村张某某家

中,将其抓获归案。

经查,犯罪嫌疑人张某某将自己的三张银行卡号提供给其哥哥张某某使用,张某某将自己在境外所获得的资金转入张某某的三张银行卡内。张某某的三张银行卡收到多笔不明资金,所收一部分资金转给不明账号,一部分资金通过微信、支付宝转给张某某二十余万元,张某某留存资金二十余万元。

目前,犯罪嫌疑人闻某某、张某某已被项城市公安局依法刑事拘留,相关案件正在进一步侦办中。①

焦作解放警方 成功破获盗窃汽车内财物案

□大象新闻·东方今报记者 李雪妮 通讯员 吕静茹

近日,焦作市公安局解放分局通过研判分析,成功破获市局B级挂牌督办盗窃汽车内财物案件,抓获犯罪嫌疑人3名,并追回被盗物品。

2022年8月13日,辖区群众牛某某报案称:8月12日,其将自己的白色汽车停放在解放区建设路与民主路交叉口附近,次日,其发现车上的两部手机和1000余元现金被盗。接警后,该局刑侦大队高度重视,迅速组织精干力量开展工作。通过对案发周边进行走访并结合视频监控,民警发现该案为三名男子共同作案,并迅速锁定一男子郑某某有重大作案嫌疑。经进一步侦查,郑某某的同伙申某、秦某也浮出水面,三人作案后一同逃往安阳。民警立即组织力量赶赴安阳,对3名犯罪嫌疑人进行抓捕。经与当地警方结合,相继锁定了3名犯罪嫌疑人的藏身位置,民警通过蹲守布控,于9月7日、8日分别将三名犯罪嫌疑人成功抓获归案。

目前,犯罪嫌疑人郑某某、申某、秦某已被依法采取强制措施,案件正在进一步办理之中。①